
Dartmouth,
Nova Scotia

September 11, 2024

THANKS TO OUR CO-HOSTS:

43

IMPACT
SNAPSHOT

INDUSTRY
PROFESSIONALS 
AND LAW
ENFORCEMENT 

100%  of survey respondents said

their knowledge about human

trafficking increased.

93% of survey respondents said

they were better prepared to

identify human trafficking.

100%  of survey respondents said

they know what next steps to take

in order to combat human

trafficking.

96.5% of survey respondents said

they would recommend attending a

briefing like this to others in their

field.

TAT will be following up with all attendees and providing a fuller impact report to all
cohosts within 4-6  months of the event.

WERE EQUIPPED WITH THE
RESOURCES NEEDED TO COMBAT
HUMAN TRAFFICKING. 

Steve Labrecque
Constable
CN Police

“I am glad I attended and I now
feel more aware of what to

look out for.”

“Thanks for sharing all of your
experiences. They were very

helpful.”
Adam Bruneau
Halifax Transit


